IlepexoaHbie MPoOIECCHI
B JUHEHHBIX YICKTPHYECCKHUX IEeIAX




KommyTanusi — CKaukooOpa3HOE U3MEHEHUS CTPYKTYPHI
LETHU, IApAMETPOB €€ IEMEHTOB, a4 TAKXKE MOJAKIIOYECHUEM
WJIM OTKJIFOUEHUEM MUCTOYHUKOB DHEPTHM.

MoMeHT BpeEMEHH HEMOCPEACTBEHHO 10 KommyTarmu f = ()

MoMeHT BpeMeHH cpasy ke nocie kommyramuu [ = 0

KJi1roueBbI€ 3J1€EMEHTBI
3ambikaromui  Pasmbikaromui  [lepekirovarommi




1 3akon xommyramuum. Ecim B mpormecce
KOMMYTallMd UHAYKTUBHOCTbH 3JIEMEHTA HE U3MEHSIETCS, TO
3HaYCHUE TOKa B Hew g0 kommytamuu (0 ) paBHO
3HAYCHUIO TOKa cpady ke mocie kommytanuu i(0), a
3aTEM IJIABHO U3MEHSIETCS OT 3TOI0 3HAYCHUS

1,(0.)=1,(0) npulL =const.

2 3akoH KomMmyTaumMu. Ecamm B mporecce
KOMMYTAI[MM €MKOCTb DJJEMEHTAa HE MW3MEHSETCS, TO
3Ha4YCHHUE HANPsDKEHHS B HeW 10 kommyTanun U (0 ) paBHO
3HAYCHUIO HANPSHKCHUS Cpa3y KE IMOCJIEe KOMMYTAIlUU
u(0,), a 3aTeM IIIaBHO U3MEHSETCSI OT 3TOTO 3HAYCHUS

u(0)=u0) npnC=const.




3HAUYEHUs TOKOB U HAIIPSXKEHUM B MOMEHT BPEMEHU
t =0 Ha3pIBAIOTCS HAYAJIBLHBIMHI 3HAYEHUSIMH.

He3zaBucuMmpbie HAYAJbHBIC 3HAUeHusa: HHY

i (0-),u (0-).

3aBUCHUMBbIC HAYAJILHBIC 3HAYeHusI: 3HY

u, (0-),i(0-), u (0-),i (0-).

YcTaHoBuBLUMECSH 3HAYeHus -
SHAUCHUS TOKOB U HaHp}I)KeHI/Iﬁ B IICIIN ITIOCJIC

IIepEXOHOTO Mpoliecca, T.€. Ipu [ — o0,

L, -



Kirtaccnueckuu MeTo pacdyera nmepexoaHbiX MpoueccoB

d"i d"1;

... +agi = f(¢)

dt” di" !




XapakTepucTuieckoe ypaBHeHUE
n
a,p +a,_p

J1J1s1 mMpOCTBIX KOPpHEH
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JlJ1s1 KpaTHBIX KOPHEH

iy = (Ant”_l A "t Al)ept
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Oo1ee pemenue 1M pepeHIUAIBHOTO YPABHEHU A

JJ1s1 IpOCTHIX KOPpHEH

iy + ApePn’ + 4, jePr1 4+ g

1St KpaTHBIX KOpHEH

i = gy + (Ant"_l + A, T+ Al)epf
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JUis HaxOkKIEHHWS MOCTOSHHBIX WHTErpupoBanus A
3aIIMCHIBAIOT BEIPAKEHUS JUISI MCKOMOTo Toka I(f) u ero

(n — 1) npousBonnbix B MomenT = ) .

J1J1st MpOCTBIX KOPpHEH

A+ A, (+..+ 4 =i(0,)—1i

I/lp9
di(0,) di
Pndy + P Apy + o+ P = dt+ - d:;p;
L d"N0,) d'h
1 1 1
PrA iAo pl T A = dt”‘1+ - dtn_’fp

\



A A=
C

%

A= |

_An_

C=

1 1 1
P1 P2 Pn
n—1 n—l n—1
P1 P2 P
_Z(O+) “lnp )
di(0+) _ dinp
dt dt
_1. —1.
d” 1Z(O ) B d” lnp
dtn_l dtn_l




PekomeHOyeMylo NnocrefoBaTeNlbHOCTb pacyeTa

KnacCUYeCKMM MeToA4OM
AHalM3 1Hend 00  KoMmymauuu W ONPEIACIICHUE
HE3aBUCHUMBIX HAYAJIbHBIX YCIIOBHM;
CocraBieHHE TapMOHMYECKHUX ypaBHeHMH Kupxroda s
LEIHU 1OCAE KOMMYMAYUu,
COCTaBJICHUE U PEIICHUE XapAKTEPUCTUYECCKOTO YPABHEHUS.
OnpeneneHrue CBOOOTHOM COCTABISIONICH PEIICHUS;
CocraBneHue ypaBHeHurM Kupxrodpa pns nenu nocre
KOMMYymayuu 7| OIIPEACIICHUE IIPUHYXKJICHHOM
COCTAaBJISIOIIEN PELICHUS,
HaxoxxaeHue oOIllero BHJa PELUICHHS B BHAEC CYMMBI
NPUHYXJICHHOW U CBOOOTHOM COCTaBIISIIOIINX;
OnpenesieHue MOCTOSTHHBIX HHTETPUPOBAHUS.

T



IlepexoaHbiu nmpouecc B uenu ¢ R u L y3jieMmeHTaMu

1) JTo kommytaruu (0 ) =0 > R

i(0,)=i(0 ) =0. E L

2) Iloce KoOMMyTaIuM:

u, (1) +u,(?) =L%+Ri =F

\




IlepexoaHbin nmpouecc B uenu ¢ R u L 3jieMeHTaMu

up (1) +up () = L% ‘Ri—E|—— —— ———

3) XapaKTepruCTUYECKOE

ypPaBHEHHUE:
Lp+R=10

LS
L

p=-




IlepexoaHbiu nmpouecc B uenu ¢ R u L 3jieMeHTaMu

4) IlpuHyKA€HHASA COCTAaBIAIOMAs: .










KoMILiexkc moJJHOro cConmoTuBJICHUS

S
Z=joL+ R X

R

OneparopHoe cONPOTHUBJICHHE

Z(p)=pL+ R

XapakTepucTHYCCKOE YPABHEHHE e

pL+R=0 — —









i(t):%g%




JJIeKTPpUYeCKada ayra




i<o+>=i<o_>=§ >t

uV(O+)=RVi(O+):RV%:ER?V QDE va -
i

u;(0.)=—(R+Ry)i(0,) = —E(l+%

Bo n30exaHne BO3HMKHOBEHHS OOJIbIINX
IIEPEHANPSKEHU M TIPU OTKIIFOUECHUHU LIETIEN
MTOCTOSIHHOT'O TOKA C OOJIbIIIONM UHAYKTHUBHOCTBIO
(Hampumep, 0OMOTOK BO30YKACHHUS T€HEPATOPOB

ITOCTOAHHOI'O TOKa) 9TH ICIIU IIPCABAPHUTCIIBHO
3dAMbIKAIOT Ha MaJIOC COIIPOTHUBJICHHUC.



i D= is e=E, sin(owt+y,)

Tok 1mmociie KoMMyTaluu




- e=FE, sm(ot+y,)

Tok 10 KOMMyTaIlMU U Cpa3y
K€ 1mociae kommyTanuu = ()

H0)=i0,)= 1, in(y —0)4Ja] =

I10JIHBIX TOK B LENH MOCJI€ KOMMYTAaIlUK



we(t) (A)
inp(t) (A)

ice(t)+inp(t) (A)




C=Y

e G < | y=¢_+(k+1/2)m
inp(t) (A) ?

ice(t)+inp(t) (A)

k=0,1,2..)




ice(t) (A)

inp (1) ()
ice(t)+inp(t) (A)

y= 0, +(k-1/2)m
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t (s)
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. llepexoaHble npoueccobl B

~ penu ¢ RC 2;1emenTamMn
v - | 1) HHY

2) Hocne xommyrannu U (Y)+u (1)= R i(t)tu ()= E,

3) XapaKTepuCTHIECKOE

QHGHHG




XapakTepUCTUIYECKOE
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IlocTosiHHAsE BpEMEHHU



~4) YCTaHOBMBIIHICS PEKAM t=00

C p B E2'

5) Obuiee pemrenue /1Y

0w <0>=—m"



________ RO =Ey —uc(r) = l)e_%
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